

## 新闻稿

2017 年 12 月 06 日发布

# 宜信财富在 2017 年度中国私人银行与财富管理颁奖典礼上荣获中国最佳非银行

## 私人财富机构大奖

- 具备强大的资产配置建议和境内外产品建构能力
- 具备完整强大的海外生活平台
- 本奖项针对中国私人银行与财富管理业务的爆炸式增长而成立

北京, 2017 年 12 月 6 日 - 宜信财富在亚洲银行家 2017 年度中国私人银行与财富管理颁奖典礼上荣获中国最佳非银行私人财富机构大奖。颁奖典礼在北京丽思卡尔顿酒店举办, 并同时召开中国最著名的私人财富管理活动——私人财富对话。

### 具备强大的资产配置建议和境内外产品建构能力

截至 2017 年 9 月, 宜信财富拥有约 1200 亿资产(约 200 亿美元)和 4.7 万高净值客户客户。宜信财富团队成员多来自国际国内大型知名投资与投行机构, 熟知全球顶级投资机构的运作规律和投资价值。为满足中国高净值人士对投资和高质量生活方式的需求, 宜信财富提供包括但不限于国内外类固定收益、私募股权、资本市场、对冲基金、房地产、保险保障、投资移民、游学教育等全方位财富管理产品与服务, 满足客户投资、学习、生活、公益与传承五大核心需求。其中, 宜信财富母基金在私募股权、二级市场、房地产等另类投资领域均起到举足轻重的作用, 帮助投资者有效管理风险, 取得长期稳定较高回报。通过多元化的产品线、富有经验的全球投资团队, 宜信财富为高净值客户规划合适、科学合理的资产配置逻辑。

### 具备完整强大的海外生活平台

宜信财富始终致力于海外关系和产品服务的扩展。2016 年宜信财富发布了全球资产配置策略: “跨地域国别配置、跨资产类别配置和以 FOF 形式超配另类资产”的“黄金三原则”, 并成立了由十余名全球资产配置专家组成“全球资产配置委员会”, 以更好地服务于宜信财富客户的全球资产配置需求。目前, 公司在香港、新加坡、以色列、欧洲、北美(筹)等地设有办公室, 并

拥有香港证监会授予的证券咨询与资产管理牌照、新加坡金融管理局授予的新加坡注册基金管理公司 ( RFMC ) 牌照及资本市场服务 ( CMS ) 牌照和美国证监会颁发的 RIA 牌照，可为财富管理客户提供多方面的专业支持与服务。宜信财富运用金融科技提高前端客户互动交流和创新，提高了运营效率，减少了无谓的损失。宜信财富商学院的海外游学及国内商学院课程品质突出，在投资者教育上频获好评。宜信财富提供整套移民金融，海外置业，子女留学教育和实习机会，以及法律/税务筹划等服务，具备全面丰富的海外生活平台。

## 本奖项针对中国私人银行与财富管理业务的爆炸式增长而设立

亚洲银行家中国私人银行与财富管理奖致力于展现服务中国超高净值客户群体的私人银行与财富管理业务水平。奖项的设立宗旨是，最佳的私人财富管理机构能够帮助高净值客户通过最佳的风险与投资目标匹配，满足客户的财务与生活方式需求，同时能够在客户及其家族的资产负债中占有一定的资金份额。约有 80 位来自获奖机构的高级银行家与财富管理专家出席了私人财富对话，探讨银行如何为客户提供最优的产品与服务。本奖项是中国最著名的私人财富奖项，由亚洲银行家负责管理，全球银行家、顾问和学者共同评定。

2017 亚洲银行家中国私人银行与财富管理奖以及中国各类私人银行与财富管理机构的评选过程均以均衡、透明的评分卡为基础。

## 亚洲银行家

亚洲银行家是亚太地区金融服务行业最具权威性的战略商业信息提供机构。公司总部位于新加坡，在马尼拉、马来西亚、香港、北京和迪拜设有办公室，并在伦敦、纽约和旧金山设有代表处。其商业模式包含三大核心业务：出版、调研服务与论坛。

如需了解更多信息，请联系：

胡文斌

总编

Tel: (+65) 6236 6526

[bpfoo@theasianbanker.com](mailto:bpfoo@theasianbanker.com)

Moira Zhan

市场执行

Tel: +86 10 58694670

[mzhan@theasianbanker.com](mailto:mzhan@theasianbanker.com)

**保密**

本新闻稿中的信息不得在 2017 年 12 月 06 日之前进行任何形式的媒体报道